



跑社区

新闻热线

6982110

欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

高考冲刺时孤军奋战，考试后9天父亲癌症去世

收五千爱心款 王坤能上大学了

本报泰安8月22日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 2013年高考结束后的第9天,学子王坤的父亲因肝癌去世,他的母亲也摔坏膝盖,至今无法劳动。“治疗花光了家里的钱,我想放弃学业去打工。”刚刚考上大学的王坤在日记中写道。22日,天龙地产工作人员通过财源街道办事处民政办将5000元慰问金送到王坤家。

自2008年起不幸事接连在这个家庭发生,先是王坤的姥姥因病去

世,随后王坤的父亲被检查出患有肝癌。2010年,王坤的姥爷哮喘严重发作去世;2011年,王坤的奶奶因患肺癌去世;2012年,王坤的爷爷胃癌去世。2013年6月,长达5年的治疗没能挽留住王坤父亲的生命,他的父亲也去世了。

父亲去世的当天正是王坤高考后的第9天,“他爸病情严重恶化的段时间,正是孩子高考复习最紧张的时候。我在医院照顾他爸爸不能回家,孩子都是自己照顾自己。”

王坤的妈妈黄承丽说,王坤的独立和懂事让她少操了不少心。

“孩子高考三天我都没管他,是邻居的大娘给他送饭。”黄承丽说,家里出事后,周围邻居、孩子父亲的同事都很照顾他家,还自发组织给他们家捐款。

高考时期给王坤送饭的邻居韩淑美说,王坤父亲病重的半年正是孩子高考最关键半年,“王坤妈妈得在医院看他爸爸,这孩子一个人在家没人管没人照顾,看着人心疼。我

和邻居几位有的买菜,有的做饭,给他送过来。”

在医院照顾王坤父亲过程中,王坤的母亲不小心滑倒将膝盖半月板摔裂,到现在都不能劳动。“刚摔坏那会儿,我拄着双拐在医院照顾他爸,医院里的人都问怎么没人照顾我这个病号,我说我是来照顾人的。”黄承丽说。

今年8月份,王坤接到安阳工学院会计学的录取通知书,王坤却想放弃。“治疗已经花光了家里的钱,

还欠下一笔债,实在无力支付孩子学费。王坤跟我说他不想上了,想去打工赚钱,我说无论如何也要供他上学。”黄承丽说。一家五口接连去世,黄承丽垂泪道:“现在就剩我们娘俩了,孩子是我唯一的希望。”

接到5000元慰问金,王坤母子不停地感谢。“到了学校我会努力学习争取奖学金,再勤工俭学一部分补贴生活。”王坤的脸上露出了久违的笑容。

泰山火车站7个方向票不好买 到东北方向、西安、武昌、广州、成都等地卧铺票已售完



泰山汽车站开通绿色通道服务学生购票。本报记者王世腾 摄

本报泰安8月22日讯(记者 王世腾 通讯员 贾慧 刘峰) 暑期即将结束,22日,记者走访泰城各车站了解到,目前泰山火车站7个方

向票源紧张,已经没有卧铺票。泰安汽车站更新网上售票系统,推出二维码手机购票,开通绿色通道,服务学生返校。

22日,在泰山火车站售票大厅里,7个售票窗口前都排起长队。“9月2日开学,来买票发现到青岛的票已经卖没了。”学生李明浩说。“现在泰山站的客流比较平稳,一天发送1万多人,但是来买票的人比较多,主要是大学生来买返程票。”泰山火车站工作人员介绍,车站将在8月26日到9月5日迎来学生返程高峰,目前

泰安到东北方向、西安、武昌、广州、成都,省内的青岛、烟台方向票源紧张,这几个方向卧铺车票已经售完,只剩少量硬座票。

“许多大学生带着录取通知书来买票,但凭录取通知书只能购买一次学生票。”工作人员说,大一新生能通过网络和电话订票,但取票时只能在车站人工售票窗口取票。

泰安汽车站也提前迎来学生返校高峰期,车站提前十天起开始发售省内外各地的全线客票。今年暑运期间,为

方便学生购票,车站全面更新了网上售票系统,推出了二维码手机购票服务,使网站售票、网上订票业务更加方便快捷;同时泰安站的2188777客服热线开通了自助语音售票服务,并在售票大厅设立自动售票机。同时,车站为团体学生开通了“学生返校直通车”及“绿色爱心通道”。

泰山汽车站工作人员预测,客流高峰将集中在8月25日至8月30日,方向主要集中在济南、长清等地。汽车站将根据实时客流动态,及时做好运力调整,安排加班车辆。

肥城雷玲家收到千元救助

本报泰安8月22日讯(记者 峰 通讯员 陈峰 杨峰) 本报19日刊登《公婆打工种地咬牙支撑一个家》报道后,引起社会广泛关注。21日,肥城市体育局向雷玲捐赠1000元体彩公益金和食用油、大米等生活所需物品。

21日,肥城市体育局局长张淑萍及体彩中心工作人员,到孙柏镇东坞村看望了糖尿病和尿毒症患者雷玲。向雷玲捐赠1000元体彩救助金,并送去食用油和大米等生活物品。

“非常感谢肥城市体彩的帮助,我现在非常感动,感受到了大家的爱心,我一定会好好治病,好好地养育小孩,让他健健康康地长大成人。”22日,雷玲说。

LG Life's Good 盛世藏“金” 购LG家电得黄金啦!

1993-2013 LG进入中国20年 购LG家电得黄金啦!

活动火爆进行中,欢迎光临各大家电卖场LG专柜了解活动详情,体验高端智能家电!

感恩回馈送真情 礼遇美好生活

即日起至8月31日,购指定型号冰箱、洗衣机、电视,赠精美好礼

购指定型号电视赠32寸液晶电视、除螨吸尘器、空气净化器

购指定型号冰箱、洗衣机赠空气除菌器、进口洗衣纸精品保鲜盒

2013.8.15-2013.9.8期间,购LG电视、冰箱、洗衣机不同类别2种或2种以上产品,满50000元 价值2020元周大福金饰品
满30000元 价值1220元周大福金饰品
满20000元 价值820元周大福金饰品

活动产品包括:3D电视、智能电视、对开门冰箱、多门冰箱、4000元以上洗衣机。

(赠品重量可能随金价市场变化略有浮动,敬请顾客理解)

热烈庆祝姜玉坤眼镜 第六家连锁店盛大开业!

多重惊喜恭候您!规模最大,服务更专业,配镜更放心!

为回馈广大新老客户开业期间持本海报进店:

- 进店就送(免费获赠价值100元高档眼镜一副!)
- 国际品牌太阳镜(暴龙,陌森,JEEP,等)8折优惠!
- 韩国原装蓝诗隐形配就送护理液+伴侣盒
- 多种套餐,多重实惠!
- 活动时间:仅限8.24—8.26号三天!

更多优惠! 更多惊喜!
量身打造一款
属于您自己的合格眼镜!

详情见店内海报!以上优惠活动不可重复使用! 新店地址:文化路西段山景叠院1213号 电话:8767838